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ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ 
 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΩΝ ΕΞΙ (6) ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΕΙ/Λ. ΠΟΥ ΕΚΛΕΧΤΗΚΑΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ 4009/11. 
 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2 
07-05-2012 

 
        

Σήμερα 7 Μαΐου 2012 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.00 π.μ., τα έξι (6) εσωτερικά 
μέλη του νέου Συμβουλίου του ΤΕΙ/Λ που εκλέχτηκαν σύμφωνα με το Ν. 4009/11, 
συνήλθαν σε συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Συμβουλίου ΤΕΙ/Λ, σύμφωνα 
με τo αριθμ.πρωτ.: 92/10-04-2012 έγγραφο του Προέδρου της Οργανωτικής Επιτροπής, 
προκειμένου να ξεκινήσει η κατά νόμο διαδικασία εκλογής του  Προέδρου και των τριών 
(3) Εξωτερικών μελών για το νέο Συμβούλιο του ΤΕΙ/Λ. 

 
Παρόντες:   
 

1. Νικόλαος Μπάτης, Καθηγητής , ως Συντονιστής  
2. Σωτήριος Καραστεργίου, Αναπληρωτής Καθηγητής 
3. Αργύριος Νούλας, Καθηγητής 
4. Άγγελος Παπαϊωάννου, Αναπληρωτής Καθηγητής 
5. Δημήτριος Πατέρας, Καθηγητής 
6. Ξενοφών Σπηλιώτης, Αναπληρωτής Καθηγητής. 

 
Χρέη Γραμματέα εκτελεί η κ. Χρυσή Μητούση , διοικητική υπάλληλος του ΤΕΙ/Λ. 

 

Ο κ. Νικόλαος Μπάτης, ως συντονιστής της όλης διαδικασίας, παίρνοντας το 

λόγο λέει ότι θα πρέπει να αρχίσει η διενέργεια για την εκλογή του Προέδρου και των 

τριών (3) εξωτερικών μελών του νέου Συμβουλίου. Πρώτα θα γίνει η εκλογή του 

Προέδρου, ως ο νόμος ορίζει (N.4009/2011, άρθρο 8, παρ. 5β). 

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση με βάση τα στοιχεία των φακέλων 
υποψηφιότητας και την προσωπική συνέντευξη των έξι (6) υποψηφίων που κλήθηκαν 
για συνέντευξη με το σκεπτικό να περιοριστεί η λίστα των έξι (6) υποψηφίων για τη 
θέση του Προέδρου σε δύο (2) ή το πολύ τρεις (3) υποψηφιότητες. Σημειώνεται ότι οι 
έξι (6) υποψήφιοι που κλήθηκαν και έδωσαν συνέντευξη για τη θέση του Προέδρου, με 
αλφαβητική σειρά ήταν οι παρακάτω κ.κ.: 

 
Γιουρμετάκης Ανδρέας, 
Καστώρης Χρήστος, 
Λυμπέρης Ιωάννης, 
Σαράτσης Ιωάννης 
Τσαρδάκας Βασίλειος, (έχει θέση υποψηφιότητα μόνο για τη θέση του 
Προέδρου) και 
Χατζηθεοφίλου Κωνσταντίνος. 

 

 Στη συνέχεια τα μέλη κάνουν την τοποθέτησή τους. 



2 

 

Ο κ. Άγγελος Παπαϊωάννου: Πιστεύω ότι όλες οι υποψηφιότητες ήταν αξιόλογες, 

αλλά θα πρέπει να βάλουμε κάποια κριτήρια για την εκλογή του Προέδρου στο νέο 

Συμβούλιο του ΤΕΙ/Λ. Κατά αρχή το όριο ηλικίας. Άποψή μου είναι ότι δε θα πρέπει 

κάποιος να έχει υπερβεί το 63ο έτος, κάτι που ισχύει και για τα μέλη Ε.Π. του ΤΕΙ που 

θέσανε υποψηφιότητα και δεύτερον να μην είναι μόνο Ακαδημαϊκός. Επιπρόσθετα, θα 

πρέπει να είναι υπέρ των θέσεων των ΤΕΙ, ειδικά αυτών που αφορούν τα 

επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων τους και την ακαδημαϊκή ολοκλήρωσή τους. 

Ο κ. Δημήτριος Πατέρας: Θεωρώ ότι για να προχωρήσουμε στη διαδικασία θα 

πρέπει να αποκλείσουμε κάποιους υποψηφίους. Για μένα κάποιοι αποκλείονται είτε 

γιατί δεν συγκεντρώνουν τα τυπικά προσόντα που ο νόμος ορίζει, (N.4009/11 άρθρο 8 

παρ. 5α): «Προσόντα για την εκλογή εξωτερικού μέλους είναι η ευρεία αναγνώριση του 

υποψηφίου στην επιστήμη, στα γράμματα ή τις τέχνες, η διάκρισή του στην κοινωνική, 

οικονομική, πολιτική ή πολιτιστική ζωή σε εθνικό ή σε διεθνές επίπεδο και η γνώση και 

εμπειρία από θέση ευθύνης. Κωλύονται να εκλεγούν ως εξωτερικά μέλη πρόσωπα τα 

οποία είχαν  οικονομική συναλλαγή με σκοπό το κέρδος με το ίδρυμα την τελευταία 

πενταετία, καθώς και οι εν ενεργεία καθηγητές Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή οι συνταξιούχοι 

καθηγητές του ίδιου Α.Ε.Ι.», είτε γιατί κατά την συνέντευξή τους δεν επέδειξαν ένα 

ηγετικό προφίλ δυναμισμού και δε με έπεισαν για το χρόνο που είναι διατεθειμένοι και 

μπορούν να διαθέσουν για τη θέση την οποία έθεσαν υποψηφιότητα. Για όλα αυτά 

προτείνω να αποκλεισθούν οι κ.κ. : 

Γιουρμετάκης Ανδρέας, 

Σαράτσης Ιωάννης, και 

Τσαρδάκας Βασίλειος.    

 

Ο κ. Αργύριος Νούλας: Για τους ίδιους λόγους και εγώ προτείνω να 

αποκλεισθούν της εκλογικής διαδικασίας οι παραπάνω κύριοι και προτείνω την 

υποψηφιότητα του κ. Χατζηθεοφίλου Κωνσταντίνου ως την πιο επικρατέστερη έναντι 

των άλλων, διότι διαθέτει όλα τα εκ του νόμου οριζόμενα προσόντα.  

 

Ο κ. Σωτήριος Καραστεργίου: Πιστεύω και εγώ ότι για την εκλογή για τη θέση 

του Προέδρου στο νέο Συμβούλιο του ΤΕΙ/Λ, θα πρέπει να τεθεί το όριο ηλικίας στο 63ο 

έτος, θεωρώντας όμως ότι όλες οι υποψηφιότητες ήταν αξιόλογες. 

 

Ο κ. Ξενοφών Σπηλιώτης: Συμφωνώ και εγώ ότι πρέπει να τεθεί όριο ηλικίας και 

προτείνω να αποκλεισθούν της διαδικασίας οι κ.κ.: Τσαρδάκας Βασίλειος και 

Χατζηθεοφίλου Κωνσταντίνος. 

 

Ο κ. Νικόλαος Μπάτης: Προσωπικά θεωρώ ότι δεν πρέπει να αποκλείσουμε για 

τη θέση του Προέδρου κάποιον υποψήφιο που έχει συμπληρώσει την ηλικία των εξήντα 

τριών ετών, ειδικά όταν αυτός διαθέτει το καλύτερο βιογραφικό. Τα μέλη και ο Πρόεδρος 

των Διοικητικών Συμβουλίων τόσο των ΑΕΙ όσο και των μεγάλων οργανισμών που 

έχουν θεσμοθετημένο αυτό το όργανο, στελεχώνονται από άτομα κατά κανόνα μεγάλης 

ηλικίας τα οποία διακρίνονται για την εμπειρία τους. Ας μην ξεχνάμε ότι οι αρμοδιότητες 

του Συμβουλίου είναι κυρίως αποφάσεις στρατηγικής που απαιτούν κρίση και 

χρειαζόμαστε άτομα με όσο το δυνατό μεγαλύτερη εμπειρία. Σε καμία περίπτωση οι 

απαιτήσεις του Διοικητικού Συμβουλίου του ΤΕΙ δε θα είναι τέτοιες ώστε να μην μπορεί 
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να ανταποκριθεί κάποιος με ηλικία μεγαλύτερη των 63 ετών. Άλλωστε από την 

προσωπική συνέντευξη δε νομίζω ότι προέκυψε θέμα φυσικής κατάστασης και αντοχής 

υποψηφίου με ηλικία πάνω από 63 έτη. Πέραν αυτών πιστεύω ότι κάποιος, ο οποίος 

πρόσφατα έχει συνταξιοδοτηθεί, έχει χρόνο στη διάθεσή του, σε αντίθεση με νεώτερους 

υποψηφίους που είναι κανονικά απασχολούμενοι (δημόσιοι υπάλληλοι) οι οποίοι 

μπορεί να έχουν πρόβλημα διαθεσιμότητας λόγω των απαιτήσεων της μόνιμης 

απασχόλησής τους. Ολοκληρώνοντας την τοποθέτησή μου κρίνω  ότι οι υποψηφιότητες 

των κ.κ. Χατζηθεοφίλου και Καστώρη είναι μακράν οι καλύτερες και προτείνω να 

επικεντρωθούμε σ’ αυτές τις δύο. 

 

Ακολουθεί συζήτηση των μελών επί των  τοποθετήσεων που προηγήθηκαν και 

στο σημείο αυτό διαμορφώνονται δύο προτάσεις προς ψήφιση. Μία από τον κ. Δ. 

Πατέρα ο οποίος προτείνει να προκριθούν σε πρώτο στάδιο για αξιολόγηση οι κάτωθι 

κ.κ. υποψήφιοι: 

Καστώρης Χ. 

Λυμπέρης Ι. 

Χατζηθεοφίλου Κ. 

Η δεύτερη πρόταση γίνεται από τον κ. Α. Παπαϊωάννου ,ο οποίος λέει ότι 

λαμβάνοντας υπόψη την πρότερη τοποθέτησή του προτείνει να προκριθούν για το 

επόμενο στάδιο αξιολόγησης από τους τρεις (3) προαναφερόμενους από τον κ. Δ. 

Πατέρα, οι δύο (2) πρώτοι, ήτοι, οι κ.κ. Καστώρης Χ. και Λυμπέρης Ι. 

Ακολουθεί ονομαστική ψηφοφορία. 

Αφού έγινε η σχετική κλήρωση η ψηφοφορία ξεκινάει αλφαβητικά από το 

γράμμα «Δ». 

Καραστεργίου Σωτήριος: Ψηφίζω την πρόταση του κ. Παπαϊωάννου. 

Μπάτης Νικόλαος: Ψηφίζω την πρόταση του κ. Πατέρα. 

Νούλας Αργύριος : Ψηφίζω την πρόταση του κ. Πατέρα. 

Παπαϊωάννου Άγγελος : Ψηφίζω την πρότασή μου. 

Πατέρας Δημήτριος : Ψηφίζω την πρότασή μου. 

Σπηλιώτης Ξενοφών: Ψηφίζω την πρόταση του κ. Παπαϊωάννου. 

 

Στο σημείο αυτό ο κ. Πατέρας προτείνει να αποκλειστεί από τη διαδικασία και ο 

κ. Χατζηθεοφίλου Κ. Έτσι περνάει η πρόταση του κ. Παπαϊωάννου με 4 ψήφους, των 

κ.κ. Καραστεργίου, Πατέρα, Παπαϊωάννου, Σπηλιώτη, έναντι 2, των κ.κ. Μπάτη και 

Νούλα, που εμμένουν στην αρχική πρόταση του κ. Πατέρα.  

Με βάση τα ανωτέρω, κατά πλειοψηφία, περνάνε στο επόμενο στάδιο 

αξιολόγησης για την εκλογή για τη θέση του Προέδρου στο νέο Συμβούλιο του ΤΕΙ/Λ, οι 

κ.κ. Καστώρης Χ. και Λυμπέρης Ι. 

 

Ακολουθεί τοποθέτηση των έξι (6) εσωτερικών μελών για τους δύο (2) 

επικρατέστερους υποψηφίους  για τη θέση του Προέδρου στο νέο Συμβούλιο του ΤΕΙ/Λ. 

 

Ο κ. Μπάτης Ν.: Στην τοποθέτησή μου παραπάνω πρότεινα να επικεντρωθούμε 

στις υποψηφιότητες των κ.κ. Χατζηθεοφίλου και Καστώρη. Συνεπώς μετά τον 

αποκλεισμό του κ. Χατζηθεοφίλου και αφού έχω να επιλέξω μεταξύ των κ.κ. Καστώρη 

και Λυμπέρη κρίνω ότι ο κ. Καστώρης υπερτερεί σε όλα τα ουσιαστικά και τυπικά 

προσόντα που ορίζει ο νόμος για την εκλογή στη θέση του Προέδρου του Διοικητικού 



4 

 

Συμβουλίου του ΤΕΙ/Λ. Ο κ. Καστώρης υπερτερεί στο κριτήριο του νόμου για διάκριση 

στην επιστήμη αφού είναι  κάτοχος διδακτορικού διπλώματος. Επιπλέον ο κ. Καστώρης  

έχει να επιδείξει και ακαδημαϊκή θητεία από την απασχόλησή του στο Πανεπιστήμιο 

Πατρών καθώς και εμπειρία σε τεχνολογικά θέματα που κατά την κρίση μου είναι 

απαραίτητη αφού είμαστε ένα Τεχνολογικό Ίδρυμα. Επίσης θεωρώ ότι ο κ. Καστώρης 

υπηρέτησε σε σημαντικότερες θέσεις ευθύνης από τον κ. Λυμπέρη κρίνοντας ότι ο θέση 

του Περιφερειακού Διευθυντή του ΟΤΕ είναι σημαντικότερη από την θέση του διευθυντή 

των ΙΕΚ και των υπολοίπων θέσεων που υπηρέτησε ο κ. Λυμπέρης. Επιπλέον με 

εντυπωσίασε ο κ. Καστώρης από την ξεκάθαρη θέση του σε συγκεκριμένα θέματα που 

τέθηκαν κατά την διάρκεια της συνέντευξης. Ειδικότερα πρότεινε καινοτόμες ιδέες για 

τον κανονισμό σπουδών που είχαν σχέση με την πιστοποίηση για την διασφάλιση της 

ποιότητας των παρεχόμενων σπουδών, την θεσμοθέτηση νέων οργανικών μονάδων 

στην διοίκηση όπως μονάδα auditing, κλπ. Σε ερωτήσεις σχετικά με την αρνητική στάση 

του τεχνικού επιμελητηρίου στο θέμα των επαγγελματικών δικαιωμάτων πήρε ξεκάθαρη 

θέση υπέρ των αποφοίτων των ΤΕΙ δηλώνοντας ότι θα υπερασπιστεί με θέρμη τα 

επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων μας και θα κάνει ότι είναι δυνατόν για την 

πλήρη εξίσωση των δικαιωμάτων των αποφοίτων μας τόσο σε τυπικό όσο και σε 

ουσιαστικό επίπεδο. Πέραν όλων αυτών έχω μεγάλη επιφύλαξη για την διαθεσιμότητα 

του κ. Λυμπέρη ο οποίος σαν δημόσιος υπάλληλος της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 

θα έχει κανονικό ωράριο στην εργασία του και επιπλέον λόγω της εν λόγω θέσης του 

μπορεί δυνητικά να διοριστεί και σε ένα απομακρυσμένο γεωγραφικό σημείο της 

Ελλάδας που να έκανε πάρα πολύ δύσκολη την προσέλευσή του στις συνεδριάσεις στη 

Λάρισα.  

 

Ο κ. Σπηλιώτης Ξ.: Οι δύο υποψήφιοι είναι αξιόλογοι. Είναι και οι δύο πρόσωπα 

με ακαδημαϊκή μόρφωση και όπως μας διαβεβαίωσαν κατά την παρουσίασή τους έχουν 

διαθεσιμότητα χρόνου για την ενασχόλησή τους με τα καθήκοντα που θα αναλάβουν αν 

τυχόν εκλεγούν στη θέση του Προέδρου στο νέο Συμβούλιο του Ιδρύματος. Ο κ. 

Καστώρης διαθέτει μακρόχρονη εμπειρία στον ΟΤΕ αλλά πουθενά αλλού. Αντίθετα, ο κ. 

Λυμπέρης διαθέτει μεγάλη εμπειρία σε διοικητικές θέσεις διαφορετικών αντικειμένων, 

επιδεικνύοντας μεγάλη κινητικότητα. Επιπλέον, γνωρίζει καλά τα θέματα εκπαίδευσης. 

Οι μεταπτυχιακοί του τίτλοι είναι σχετικοί με θέματα διοίκησης και εκπαίδευσης σε 

αντίθεση με αυτόν του κ. Καστώρη που είναι στη μηχανική.  Λαμβάνοντας υπόψη τα 

προσόντα τους και την εικόνα που απεκόμισα από την συνέντευξή τους θεωρώ ότι ο κ. 

Λυμπέρης ανταποκρίνεται στη θέση του Προέδρου του Συμβουλίου του ΤΕΙ Λάρισας 

και τάσσομαι υπέρ του.  

  

Ο κ. Καραστεργίου Σ.: Έχουμε δύο πολύ καλούς υποψήφιους οι οποίοι 

πραγματοποίησαν πολύ καλές παρουσιάσεις. Διαθέτουν την κατάλληλη ηλικία και  

έχουν μια σχεδόν ισότιμη επαγγελματική καριέρα σε διευθυντικές θέσεις. Και οι δύο 

υποψήφιοι δεν έχουν τόπο μόνιμης κατοικίας τη Λάρισα. Ο κ. Λυμπέρης δήλωσε ότι θα 

εγκατασταθεί μόνιμα στη Λάρισα, ενώ ο κ. Καστώρης δήλωσε ότι διαθέτει πατρική 

κατοικία στους Γόννους Τεμπών. Με μικρή διαφορά προκρίνω τον κ. Λυμπέρη διότι 

διαθέτει επαγγελματική εμπειρία σε τομέα που άπτεται της εκπαίδευσης. Πιστεύω 

επίσης ότι ο κ. Λυμπέρης θα μπορέσει να ανταποκριθεί καλύτερα στις υποχρεώσεις 

που απαιτεί η θέση του Προέδρου του Συμβουλίου, διότι θα διαμένει στην πόλη της 
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Λάρισας και θα διαθέτει στο ΤΕΙ Λάρισας μεγαλύτερη φυσική παρουσία από τον κ. 

Καστώρη. 

 

Ο κ. Νούλας Α.: Είναι καλές υποψηφιότητες και οι δύο, με εμπειρία. Αλλά θα 

πρέπει να ξεφύγουμε από τα στενά εκπαιδευτικά όρια και να πάμε πιο έξω. Ο κ. 

Καστώρης είναι ένας  γνήσιος μάνατζερ. Έχει δουλέψει σε μεγάλες θέσεις,  δέκα (10) 

χρόνια σε διευθυντικές θέσεις. Πιστεύω ότι είναι αυτός που μπορεί να πάει το Ίδρυμα 

μπροστά με νέες ιδέες. Τάσσομαι ανεπιφύλακτα υπέρ της υποψηφιότητας του κ. 

Καστώρη Χρήστου.  

 

Ο κ. Πατέρας Δ.: Σύμφωνα με το πνεύμα του νόμου και όπως βέβαια εγώ τον 

ερμηνεύω, πιστεύω ότι όλα τα εξωτερικά μέλη θα πρέπει να διαθέτουν το «κάτι» 

διαφορετικό, εκτός ακαδημαϊκής νοοτροπίας. Ειδικότερα δε για τη θέση του Προέδρου 

που τώρα εξετάζουμε θα πρέπει να είναι διαφορετικά και τα κριτήριά μας. Ο κ. 

Λυμπέρης είναι ένας εκπαιδευτικός, διευθυντής σε ΙΕΚ του Πειραιά. Ανέφερε κατά τη 

συνέντευξή του ότι σε περίπτωση εκλογής του θα ζητήσει μετάθεση σε ΙΕΚ της 

Λάρισας. Αυτό θεωρώ ότι δημιουργεί πρόβλημα, γιατί ένα στέλεχος του ΙΕΚ θα 

εκπροσωπεί ένα ανώτατο εκπαιδευτικό ίδρυμα. Από την παρουσία του δεν πείστηκα 

για την καταλληλότητά του για τη θέση του Προέδρου στο νέο Συμβούλιο του ΤΕΙ/Λ. 

Απεναντίας ο κ. Καστώρης είχε μια άριστη παρουσίαση διακρινόμενη για το δυναμισμό 

της, και  ειλικρινά πιστεύω ότι διαθέτει αυτό το «κάτι» διαφορετικό , εκτός ακαδημαϊκής 

νοοτροπίας. Ανεπιφύλακτα τάσσομαι και εγώ υπέρ της υποψηφιότητας του κ. Καστώρη 

Χ.  

Ο κ. Παπαϊωάννου: Καταρχήν θέλω να αναφέρω ότι όλοι όσοι υπέβαλαν 

υποψηφιότητα ήταν αξιόλογοι. Στην κρίση μου έπαιξε ρόλο η γενικότερη επιστημονική 

παρουσία και των δύο υποψηφίων, η συμμετοχή τους σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα, η 

κινητικότητα που έχουν επιδείξει, η εικόνα που απεκόμισα από τη συνέντευξή τους και 

αν διαθέτουν ηγετικό προφίλ που κατά την γνώμη μου είναι απαραίτητο για τη θέση του 

Προέδρου. Με βάση τα κριτήρια αυτά κρίνω ότι ο κ. Καστώρης, παρότι αξιόλογος στον 

τομέα του, δεν διαθέτει την κινητικότητα  που θα ήθελα, ενώ οι απόψεις που εξέφρασε 

κατά τη διάρκεια της συνέντευξης που παραχώρησε στα 6 μέλη του υπό σύσταση 

Συμβουλίου δε με βρίσκουν καθόλου σύμφωνο. Μάλιστα, αν κατάλαβα καλά, ανέφερε 

ότι δεν έχει σημασία αν οι απόφοιτοι του ΤΕΙ έχουν τη δυνατότητα να γίνονται 

αποδεκτοί από το ΤΕΕ, ότι τα ΤΕΙ στην πράξη μπορούν να βγάζουν ένα είδος 

υπομηχανικών αφού υπολείπονται σε επίπεδο φοιτητών που εκπαιδεύουν και ότι ο 

κάθε απόφοιτος βρίσκει τη θέση του στην αγορά εργασίας με βάση την πραγματική του 

αξία, ότι πως είναι δυνατόν τα ΤΕΙ να κάνουν μεταπτυχιακά προγράμματα με φοιτητές 

του 1 και του 2. Όλα αυτά με βρίσκουν κάθετα αντίθετο, διότι οι απόψεις μου είναι υπέρ 

της κατοχύρωσης των επαγγελματικών δικαιωμάτων των αποφοίτων των ΤΕΙ και της  

ακαδημαϊκής ολοκλήρωσης των ΤΕΙ. Αντίθετα, ο κ. Λυμπέρης επέδειξε κατά τη γνώμη 

μου το απαιτούμενο ηγετικό προφίλ, έχει παρουσιάσει σημαντική κινητικότητα, είναι 

γνώστης της κατάστασης που επικρατεί στον χώρο της ανώτατης εκπαίδευσης και έχει 

κριθεί πολλαπλώς σε πολλές και διαφορετικές θέσεις ευθύνης. Λαμβάνοντας υπόψη 

όλα αυτά τάσσομαι υπέρ της υποψηφιότητας του κ. Λυμπέρη Ιωάννη. 
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Στη συνέχεια ακολουθεί ονομαστική ψηφοφορία για την εκλογή Προέδρου στο 

νέο Συμβούλιο του ΤΕΙ/Λ. 

 

Καραστεργίου Σωτήριος: Ψηφίζω τον κ. Λυμπέρη Ιωάννη. 

Μπάτης Νικόλαος: Ψηφίζω τον κ. Καστώρη Χρήστο. 

Νούλας Αργύριος: Ψηφίζω τον κ. Καστώρη Χρήστο. 

Παπαϊωάννου Άγγελος: Ψηφίζω τον κ. Λυμπέρη Ιωάννη. 

Πατέρας Δημήτριος: Ψηφίζω τον κ. Καστώρη Χρήστο. 

Σπηλιώτης Ξενοφών: Ψηφίζω τον κ. Λυμπέρη Ιωάννη. 

 

Στο σημείο αυτό διαπιστώνεται ότι υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των δύο (2) 

υποψηφίων Ο κ. Καστώρης έχει συγκεντρώσει τρεις (3) ψήφους. Ο κ. Λυμπέρης έχει  

συγκεντρώσει  τρεις (3)  ψήφους. 

 

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση μεταξύ των έξι (6) μελών και ύστερα από αρκετή 

ώρα διατυπώνονται δύο προτάσεις.  

 

Η πρώτη από τον κ. Πατέρα Δ., ο οποίος προτείνει την κλήση και των δύο (2) 

υποψηφίων ενώπιον της ακαδημαϊκής κοινότητας η οποία θα παρακολουθήσει την 

παρουσίαση και των δύο υποψηφίων και την υποβολή ερωτήσεων από τα εσωτερικά 

μέλη, εντός της εβδομάδας και πριν την επόμενη συνεδρίαση των έξι (6) εσωτερικών 

μελών.  

 

Η δεύτερη από τον κ. Παπαϊωάννου Α., ο οποίος προτείνει το ίδιο αλλά η κλήση 

και η παρουσίαση των δύο υποψηφίων να γίνει αύριο 08-05-2012. 

 

Ακολουθεί ονομαστική ψηφοφορία. 

 

Καραστεργίου Σωτήριος: Ψηφίζω την πρόταση του κ. Πατέρα. 

Μπάτης Νικόλαος: Ψηφίζω την πρόταση του κ. Πατέρα. 

Νούλας Αργύριος: Λευκό. 

Παπαϊωάννου Άγγελος: Λευκό, αποσύρω την πρότασή μου. 

Πατέρας Δημήτριος: Ψηφίζω την πρότασή μου. 

Σπηλιώτης Ξενοφών: Λευκό. 

 

Η πρόταση του κ. Πατέρα έχει συγκεντρώσει τρεις (3) ψήφους.  

Η πρόταση του κ. Παπαϊωάννου απεσύρθη από τον ίδιο. 

Λευκά τρία (3). 

 

Περνάει η πρόταση του κ. Πατέρα. 

 

Ακολουθεί συζήτηση σχετικά με την ημέρα και ώρα για το θέμα της κλήτευσης 

των δύο επικρατέστερων υποψηφίων για τη θέση του Προέδρου στη σύνθεση του νέου 

Συμβουλίου του ΤΕΙ/Λ.  

Αποφασίζεται, κατά πλειοψηφία, να καλεστούν οι κ.κ. Καστώρης Χ. και 

Λυμπέρης Ι. σε ανοιχτή διαδικασία συνέντευξης τη Δευτέρα 14-05-2012 και ώρα 12.00 

στο αμφιθέατρο του τμήματος Δ.Δ.Ε.  
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Στο σημείο αυτό ο κ. Παπαϊωάννου Α. ζήτησε να προσκομίσει ο κ. Καστώρης 

μία επιστολή του που να αναφέρει λεπτομερώς το σημερινό εργασιακό του καθεστώς.   

 

Λόγω του προχωρημένου της ώρας, στο σημείο αυτό, αποφασίζεται να  

διακοπεί η συνεδρίαση, η οποία θα συνεχιστεί  τη Δευτέρα 14-05-2012 και ώρα 14.00, 

στην αίθουσα συνεδριάσεων του Συμβουλίου του ΤΕΙ/Λ. 

  

          Στο σημείο αυτό διακόπτεται η συνεδρίαση. 
 
 
 

Ο Συντονιστής                                                            Τα μέλη                                                            
                                    
                                                                               Σωτήριος Καραστεργίου 
                          
 Νικόλαος Μπάτης 
 
                                                                               Νούλας Αργύριος 
 
 
 

Η Γραμματέας                                                   Άγγελος Παπαϊωάννου 

 
 
 
Χρυσή Μητούση                                                    Δημήτριος Πατέρας 
 
 
                                                                                
                                                                              Ξενοφών Σπηλιώτης       


